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FIGURINA DI BAMBOLA IN ARGILLA POLIMERICA FAI DA
TE

 

Da : Les fimos de Maïa
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Fai da te - Fare una statuetta di bambola in argilla polimerica

Scoprite in questo tutorial come fare una bella statuetta di bambola in argilla polimerica. Audrey aka
LesfimosdeMaïa rivela i suoi consigli per padroneggiare le basi della creazione di figurine. Non esitate a controllare
il suo account Instagram per scoprire le sue numerose creazioni personalizzate!
Sei un principiante nella creazione di argilla polimerica? Questo tutorial è accessibile a tutti i livelli e richiede solo il
materiale di base. Basta portare il vostro rullo, e una lama per iniziare questo tutorial.

Se volete adattare i colori della vostra figura, è possibile naturalmente scegliere altri colori di argilla polimerica
Fimo. Non vi diciamo di più e vi lasciamo seguire i passi della realizzazione. A voi per giocare!
Non dimenticare di mostrarci il risultato della tua creazione condividendo una foto con la nostra comunità di
creatori: la nostra pagina Instagram e la nostra pagina Facebook.

https://www.instagram.com/lesfimosdemaia/
https://www.perlesandco.it/pate-fimo-pate-fimo-soft-c-93_1070_1075.html
https://www.perlesandco.it/pate-fimo-pate-fimo-soft-c-93_1070_1075.html
https://www.facebook.com/groups/polymeristesperlesandco
https://www.facebook.com/groups/polymeristesperlesandco
https://www.instagram.com/perlesandco/
https://www.perlesandco.com/
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Che materiale usare per Figurina di bambola in argilla polimerica fai da te ?
 

MATERIALE

Chiodini con pallina 2- 25x0.7 mm Dorato con oro fino x25
Cod. : ACC-689
Quantità : 1

Kit di 5 dotting tools doppia punte - Multicolore
Cod. : ATT-177
Quantità : 1

Pasta per modellare Fimo Soft gr. 57 Bianco (n°0)
Cod. : FIMO-000
Quantità : 1

Pasta per modellare Fimo Soft gr. 57 Caramella (n°7)
Cod. : FIMO-007
Quantità : 1

Pasta per modellare Fimo Soft gr. 57 Nero (n°9)
Cod. : FIMO-009
Quantità : 1

Pasta per modellare Fimo Soft gr. 57 Blu Pacifico (n°37)
Cod. : FIMO-037
Quantità : 1

Pasta per modellare Fimo Soft gr. 57 Carne chiara (n°43)
Cod. : FIMO-043
Quantità : 1

Pasta per modellare Fimo Soft gr. 57 Cioccolato (n°75)
Cod. : FIMO-075
Quantità : 1

Pasta per modellare Fimo Effect gr. 57 Viola (n°229)
Cod. : FIMO-229
Quantità : 1

Brillantini ultrasottili effetto Aurora Boreale Iridato x10ml
Cod. : OTL-485
Quantità : 1

https://www.perlesandco.com/
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Pittura universale per acrilico - DecoCrème de Pébéo - Gesso Nero x120ml
Cod. : PEINT-631
Quantità : 1

MATERIALE

Lama di ricambio Lucy Clay Tools - Lama di ricambio
Cod. : OUT-794
Quantità : 1

Mattarello acrilico Scupley
Cod. : OUTIL-602
Quantità : 1

Taglierino di precisione con lame di ricambio x1
Cod. : TECH-203
Quantità : 1

https://www.perlesandco.com/
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passi da seguire
 

 Tappa 1/14

Passo 1
Tagliare due barre di pasta Bay(effettopelle) n°229 per
formare una palla liscia senza pieghe.

 Tappa 2/14

Passo 2
Pizzica il lato della tua palla e arrotolala in un cono. Poi
tagliare le due estremità. La gonna è ora fatta! Formare
delle strisce in basso(più o meno pronunciate) per dargli
una forma più bella.

 Tappa 3/14

Passo 3
Formare una pallina bianca, seguendo la stessa tecnica
di cui sopra(formare un cono e tagliare le due estremità).
La parte superiore del corpo è fatta. Vieni a metterlo sulla
gonna.

https://www.perlesandco.com/
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 Tappa 4/14

Passo 4
Fare la giacca: pasta nera n°9. Formare una piccola palla
e appiattirla, con il rullo, per formare un rettangolo.
Tagliare bene i contorni in modo che la forma sia dritta.

 Tappa 5/14

Passo 5
Mettete la giacca( rettangolonero) sul retro del top
bianco, e fatela tornare sul davanti. Tagliare il materiale
in eccesso in modo che i lati non si incontrino.
Fate due fili sottili e uguali per le braccia, e metteteli su
ogni lato del corpo. Fare dei piccoli fori nelle maniche per
inserire le manine (pallinefatte con la pasta rosa pallido
n. 43).

 Tappa 6/14

Passo 6
Fare le gambe: fare due fili sottili abbastanza lunghi.
Assemblarli e tagliare la lunghezza delle gambe in
altezza. Poi inserirli sotto la gonna.
Mettete unchiodo nella parte superiore per inserire la
testa.

 Tappa 7/14

Passo 7
Fare la testa: tagliare una barra di Fimo rosa chiaro e
formare una palla liscia. Se vuoi una testa più piccola,
rimuovi un po' di materiale. Inserire la testa nell'asta.
Formare il segno dell'occhio, delicatamente, con il
mignolo.

https://www.perlesandco.com/
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 Tappa 8/14

Passo 8
Praticare due fori con unutensile per il dooting. Poi
riempire i buchi con argilla bianca.

 Tappa 9/14

Passo 9
Formare due piccole palline blu n°33 e metterne una in
ogni occhio. Poi metti una piccola biglia nera su ogni
tavoletta blu e appiattiscila con la tua punta rotonda.

 Tappa 10/14

Passo 10
Mettete un punto di vernice acrilica bianca per formare
gli occhi. Poi metti una piccola barra nera sopra la
palpebra. Per disegnare le ciglia, fate tre piccole
bacchette sottili che metterete ai lati degli occhi.

https://www.perlesandco.com/
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 Tappa 11/14

Passo 11
Fare un budino rosso sottile n°28 e formare il sorriso.
Posizionatelo al centro del viso.
Per finalizzare il viso, fare sopracciglia sottili, colore
caramello n°7.

 Tappa 12/14

Passo 12
Fare una palla di pasta al cioccolato n°75 per fare i
capelli. Formare un cono e appiattirlo. Il materiale
dovrebbe coprire tutta la parte posteriore della testa.
Formare delle strisce per dare un effetto realistico.

 Tappa 13/14

Passo 13
Riempire tutto il contorno del viso con ciocche di capelli.
Fai dei lunghi mazzi di capelli di vario spessore.

 Tappa 14/14

Passo 14
Mettete la vostra figurina nel forno per 30 minuti a 110°C.
Una volta cotto, metti delle paillettes sulla gonna e fai dei
pois neri(verniceacrilica) sulla camicia.

https://www.perlesandco.com/
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Il risultato
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